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www.centrumpravnejpomoci.sk 

 

Potrebujete právnu pomoc, ale nemáte prostriedky na jej 

zabezpečenie? 

     Obráťte sa na nás! 

 
 Niečo o Centre právnej pomoci 

 
Centrum právnej pomoci (ďalej len „Centrum“) je štátna rozpočtová organizácia a jeho 

zmyslom  je poskytovať kvalitnú komplexnú právnu pomoc ľuďom, ktorí pre 

nedostatok prostriedkov nemôžu využívať právne služby. Poskytovaním právnej 

pomoci sa tak Centrum snaží zabezpečiť ľuďom v núdzi efektívnu právnu ochranu.  

Cieľom Centra je zlepšovanie prístup ku spravodlivosti pre ľudí v materiálnej núdzi, t. j. 

najmä pre tých ľudí, ktorí pre nedostatok prostriedkov a majetku nemôžu využívať 

komerčné právne služby.  

  

 Komu pomáhame? 

Všetkým, ktorí majú právny problém 

Centrum poskytuje právne poradenstvo všetkým, ktorí majú  právny problém a nevedia 
si s ním poradiť. Pre klientov sme k dispozícii každý pondelok od 8:00 – 15:00 a každú 
stredu od 08:00 – 16:00. Právna konzultácia je v trvaní jedenej hodiny a je spoplatnená 
sumou 4,50 €. V priebehu konzultácie si právnici Centra vypočujú konkrétny právny 
problém, pokúsia sa nájsť riešenie a poskytnú základnú právnu radu, prípadne odporučia 
na príslušnú inštitúciu alebo úrad. Absolvovať takúto  konzultáciu môže každý bez ohľadu 
na jeho majetkové pomery.  

Ľuďom, ktorí sú v materiálnej núdzi 

Centrum poskytuje právnu pomoc ľuďom, ktorí si nevedia právne služby pre nedostatok 
svojich príjmov zabezpečiť sami.  Na poskytnutie bezplatnej právnej pomoci má  nárok 
každá fyzická osoba, ktorá spĺňa súčasne tieto tri podmienky: 

 Nachádza sa v stave materiálnej núdze, t.j. je poberateľom dávky a príspevkov 
k dávke v hmotnej núdzi, alebo jej príjem nepresahuje 1,4 – násobok sumy životného 
minima a nemôže si využívanie právnych služieb zabezpečiť svojim majetkom 

 Nejde o zrejmú bezúspešnosť sporu 

 Hodnota sporu prevyšuje hodnotu minimálnej mzdy ustanovenej osobitným 

zákonom 

 

http://www.centrumpravnejpomoci.sk/


Klientom, ktorí majú záujem o osobný bankrot 

Domáhať sa zbavenia dlhov formou osobného bankrotu je možné KONKURZOM alebo 

SPLÁTKOVÝM KALENDÁROM, a to v prípade, ak sa voči fyzickej osobe vedie exekučné 

konanie alebo iné obdobné vykonávacie konanie (napr. daňová exekúcia), je platobne 

neschopná a má poctivý zámer.  

Z dôvodu poskytnutia všetkých informácií týkajúcich sa osobného bankrotu je potrebné 

sa objednať na osobnú konzultáciu na tel. čísle: 0650 105 100. Na konzultácii budú 

klientom vysvetlené podmienky osobného bankrotu a inštrukcie ako správne vyplniť 

žiadosť. Je nevyhnuté poukázať na to, že IBA Centrum je oprávnené žiadosť o osobný 

bankrot prijať, podať návrh na súd a zároveň je v prípade osobného bankrotu formou 

konkurzu dlžníkovým právnym zástupcom až do ustanovenia správcu. Všetky  úkony 

súvisiace s osobným bankrotom poskytované Centrom sú bezplatné.  

 Kde nás nájdete? 

Kancelária Centra sa nachádza v Tvrdošíne na Medvedzí v budove Úradu práce, sociálnych 

vecí a rodiny na 5. poschodí. 

 

 
 

Naša adresa: 

Centrum právnej pomoci  

 

Kancelária Tvrdošín 

Medvedzie 132 

P.O. BOX 41 

027 44 Tvrdošín 

 



 Môžete nás kontaktovať:  

Telefonicky: 0650 105 100     

E-mailom: info.ts@centrumpravnejpomoci.sk 

Konzultačné dni sú každý pondelok od 8:00 – 15:00 a každú stredu od 8:00 – 16:00. Na 

konzultácie je možné sa telefonicky objednať na konkrétny dátum a čas. Objednaní 

klienti sú vybavovaní prednostne.  
 
 


